



ПРОТОКОЛ
засідання робочої групи з розроблення проекту
Програми комплексного відновлення
Дніпропетровської області на 2023 – 2025 роки
від 28 квітня 2023 року

Присутні: заступник голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації, голова робочої групи Максим БЕСПАЛЬЧУК, члени робочої групи та відповідальні особи структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій згідно зі списками, що додаються.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- I. Щодо виконання протокольних доручень Робочої групи.**
- II. Щодо виконання розділів Програми комплексного відновлення Дніпропетровської області на 2023-2024 роки (далі – Програма).**

СЛУХАЛИ:

начальника управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації – головного архітектора області, заступника голови робочої групи Володимира ЛИМАРЯ.

Заступник голови робочої групи Володимир ЛИМАР повідомив, що 24 квітня 2023 року в форматі відео конференції було проведено засідання Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування спільно з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо визначення пріоритетів та заходів з питань комплексного відновлення територій, що постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Також він зауважив, що згідно постанови Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 року № 1159 “Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них”, початок робіт по розробленню проекту Програми комплексного відновлення повинен бути відображеним належним чином на Порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ). Громадам, що розпочали розробку проекту Програми, перевірити доступ до цієї системи який за повідомленням заступниці міністра Мінінфраструктури Наталії Козловської мав бути відкритий 28.04.2023.

Заступник голови робочої групи Володимир ЛИМАР поінформував, що до облдержадміністрації надійшов лист Херсонської облдержадміністрації

(вх. № 4278/0/535-23 від 24.04.2023) щодо регіональних інтересів Херсонської області для їх урахування під час розроблення проекту Програми. Управлінням містобудування та архітектури (далі – Управління) будуть підготовлені відповідні запити до департаменту житлово-комунального господарства та будівництва, департаменту економіки, департаменту фінансів та управління транспорту щодо проведення аналізу питань зазначених у листі Херсонської облдержадміністрації та інших областей і розглянути можливість їх вирішення у Програмі та у термін 15 робочих днів надати до Управління для урахування в розробці проекту Програми.

Зазначив, що перш за все мають бути враховані об'єкти загальнодержавного значення які належать до компетенції відповідних підрозділів центральної виконавчої влади та облдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ:

заступник директора департаменту – начальник розвитку природно-заповідного фонду та земельних відносин департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації Максим МОТАШКО;
заступник начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами Олександр ВОЙТЕНКО;
заступник директора департаменту фінансів Любов ПЕТРОВСЬКА;
директор департаменту економічного розвитку Олексій ПСАРЬОВ;
заступник начальника управління – начальник відділу захисту населення і територій департаменту цивільного захисту Олександр ФЕДОРОВ;
голова Межівської селищної ради Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ;
виконуюча обов'язки начальника управління містобудування та архітектури Нікопольської міської ради Марина ТАТАРІНОВА

ВИРІШИЛИ:

**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ
РЕСУРСІВ,
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ,
ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО –
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА
БУДІВНИЦТВА,
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ**

- 1) опрацювати питання визначені у листі Херсонської облдержадміністрації та надати свої пропозиції для включення в Програму відновлення;

Термін: 19 травня 2023 року

**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ**

- 1) підготувати інформацію про регіональну Стратегію регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року (аналіз щодо її актуальності та ступеня реалізації).

Термін: 19 травня 2023 року

**СТРУКТУРНИМ ПІДРОЗДІЛАМ
(за списком)
ВІДПОВІДАЛЬНИМ ОСОБАМ СТРУКТУРНИХ
ПІДРОЗДІЛІВ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ТА
РАЙАДМІНІСТРАЦІЙ
(за списком)**

- 1) виконати протокольні доручення Робочої групи;
- 2) приступити до розробки розділів Програми, що стосується кожного структурного підрозділу за напрямком діяльності, відповідно до Постанови.

Термін: до 19 травня 2023 року

ЛИМАРЮ В.І.

1) у разі надходження листів облдержадміністрацій суміжних областей з визначеними регіональними інтересами, надсилати до відповідних структурних підрозділів та установ запити щодо проведення аналізу зазначених питань та можливість їх вирішення у проекті Програми.

2) наступне засідання робочої групи провести 19 травня 2023 року.

Координацію роботи щодо виконання протокольних доручень покласти на начальника управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації – головного архітектора області, заступника голови робочої групи Лимаря В.І., контроль залишаю за собою.

Заступник голови облдержадміністрації –
начальника обласної
військової адміністрації,
голова робочої групи



Максим БЕСПАЛЬЧУК